Załącznik 9

Wymagania dla firmy - wykonawców instalacji 
[bookmark: _GoBack]
Wykonawcą instalacji w ramach projektu -  „Gminy z dobrą energią" - wymiana urządzeń grzewczych w budynkach mieszkalnych na terenie Subregionu Zachodniego Województwa Śląskiego może być każdy podmiot spełniający poniższe wymagania: 
1. Prowadzi działalność gospodarczą na terenie Rzeczpospolitej Polskiej, w innym kraju Unii Europejskiej lub innym kraju Europejskiego Obszaru Gospodarczego.

2. Posiada odpowiednią wiedzę i doświadczenie
Grantodawca uzna warunek za spełniony w przypadku, gdy firma wykonawcza udokumentuje wykonanie w okresie ostatnich 5 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, co najmniej 10 instalacji źródeł ciepła w ramach jednego lub wielu zadań.
3.  Posiada odpowiednie zasoby kadrowe 
Grantodawca uzna warunek za spełniony w przypadku, gdy firma wykonawcza przedstawi dokumenty poświadczające zatrudnienie lub dysponowanie minimum jedną osobą posiadającą uprawnienia SEP grupy 1,2 i 3 w zakresie eksploatacji w przypadku kotłów gazowych, SEP grupy 2 lub uprawnienia nadane przez UDT mikroinstalatorowi OZE w zakresie kotłów i pieców na biomasę, SEP grupy 1 E+D i uprawnienia nadane przez UDT mikroinstalatorowi OZE w zakresie instalacji fotowoltaicznych, w przypadku instalacji fotowoltaicznej. 
4.  Posiada ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej 
Grantodawca uzna warunek za spełniony w przypadku, gdy firma wykonawcza przedstawi dokumenty poświadczające posiadanie polisy OC na kwotę minimum 200 000 zł obowiązującej w dniu złożenia wniosku o wpis na listę uprawnionych Wykonawców instalacji w ramach Projektu.
5. Dysponuje urządzeniami zgodnymi z wymaganiami projektu
Wykonawca ubiegając się o wpis na listę uprawnionych Wykonawców musi przedstawić karty katalogowe urządzeń składających się na przewidziane w ramach projektu instalacje lub specyfikację techniczną w przypadku węzła cieplnego. Urządzenia 
o których mowa muszą spełniać wymagania przedstawione w projekcie (Załącznik 2).


